

25 АВГ 1970

Приокская правда
г. Рязань

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

НАС В ГОСТЯХ



ВСТРЕЧА В РЕДАКЦИИ

Почти месяц продолжаются гастроли Свердловского областного театра оперетты в Рязани. За это время тысячи рязанских зрителей побывали на его спектаклях, познакомились с интересным и разнообразным репертуаром свердловских артистов, в котором преобладают произведения советских композиторов.

20 августа в редакции «Приокской правды» состоялась встреча свердловчан с рязанскими журналистами. Открывая ее, директор Свердловского областного театра оперетты А. И. Яковлев рассказал об истории создания и развития этого молодого талантливого коллектива, который скоро отметит свое двадцатилетие. Главный балетмейстер театра А. Г. Хорст и его главный режиссер К. В. Васильев познакомили журналистов с репертуаром и творческими планами своего коллектива, ответили на многочисленные вопросы собравшихся.

Завершилась эта встреча небольшим, но очень ярким концертном свердловских артистов. В нем, наряду с ветеранами сцены заслуженной артисткой РСФСР Т. К. Сиваевой и заслуженным артистом Удмуртской АССР М. С. Мосиным, приняла участие творческая молодежь театра — артисты Роза Ващенко, Ольга Александрова, Юрий Молодов, Федор Калашников, Ирина Чернова, Галина Привальцева, Анатолий Кравчук. Они исполнили арии и дуэты из оперетт Кальмана, Дунаевского, Блантера, Милютина, Модуньо, песни Островского, Бабаджаняна и других советских композиторов.

Встреча прошла в теплой, дружественной обстановке и доставила много радости всем присутствующим на ней.

На снимке: сцена из оперетты Д. Модуньо «Черный дракон». Исполнители — артисты Свердловского областного театра оперетты И. Чернова и Ф. Калашников.

Фото Н. Ивансева.